

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

6650 *Corrección de erratas de la Resolución de 9 de junio de 2017, de la Presidencia del Comisionado para el Mercado de Tabacos, por la que se publican los precios de venta al público de determinadas labores de tabaco en Expendedurías de Tabaco y Timbre del Área del Monopolio.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 9 de junio de 2017, de la Presidencia del Comisionado para el Mercado de Tabacos, por la que se publican los precios de venta al público de determinadas labores de tabaco en Expendedurías de Tabaco y Timbre del Área del Monopolio, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 138, de fecha 10 de junio de 2017, páginas 48125 a 48126, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 48125, en el apartado «A) Cigarrillos», en el precio total de venta al público correspondiente a «Bravo Green», donde dice: «4,005», debe decir: «4,00».